

关注河南新托福考试满分生(下)

托福满分生是这样“炼”成的

学习上授人以鱼不如授之以渔,同时培养沟通、实践、组织和活动等能力
最终凭学分和素质赢得世界名校青睐

老师“授之以渔”,学生轻松夺冠

Franz在2009年参加了基石国际高中中业余班,今年2月转为基石中学全日制学习。在今年托福考试中考了120分满分,全班除一名学生88分外,全部在90分以上。

“我校独特的管理模式,良好的教学方法,人性化的学习平台,为学生取得托福优异成绩打下了坚实的基础。”作为托福写作老师的马宝晖,从词汇、口语、听力、阅读和写作,解读中外老师如何向学生“授之以渔”的。

每天背诵100个单词,当天必须完成。每晚7点开始学生一一过关,不会的通过写、背完成。第二天上课时,老师还会提问前些天单词。有时还会记下外教的“课堂词汇”,扩充词汇量。

阅读上,除每周做三套托福题外,还有内部精选资料。同时印发原汁原味的英文小说、美文等,每天一篇,要求学生快速提高阅读,回答问题,转述词汇、句子结构、优美句子等,用以提高写作、词汇、口语、理解及美式思维能力。

写作上通过分析文章结构,让学生明白写文章时,英文与汉语主旨句的不同点,做到语言强有力,辩论性有理有据,培养想象力。每周至少独立写6篇文章。

听力要求不停地去听去看。每天坚持,听懂为止。

口语主要是中外老师结合。外教从说、练和补充资料上练习。中文老师教应试技巧,要求学生学会准确的英语表达,并与实用性结合,思维严谨。

“Franz在托福考试中考取满分,我们并不感到惊讶。”谈起自己得意的学生Franz,基石国际中学教学副校长、全日制班主任马宝晖快人快语,基石中学的学生在托福考试中屡创佳绩不是偶然。基石中学除了“授人以鱼”,还“授之以渔”。在向学生传授知识的同时,更多的是教会他们学习方法。同时,注重引导他们的兴趣,丰富课余生活,提高自理、人际沟通、实践、组织和社会活动等能力,凭学分和综合素质“双丰收”赢得世界名校的青睐。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



学生在上听力课

基石学校为学生提供了良好的发展空间,Franz也充分运用和锻炼了他良好的组织与策划能力。

据马宝晖介绍,Franz与师生的关系融洽,学习能力强,能够按时并高效完成老师布置的各项作业。Franz具备良好的领导才能和出色

采访中,基石中学校长庞凯提供了一份他们今年的学生创造的多项第一或纪录。

基石全日制学员Franz在今年8月27日托福考试中,取得了120分的满分成绩。而此前的美国高考状元(ACT35分)、美国名校全额奖学金(14.4万美金)获得者均出自基石中学。

鼓励学有特长,为综合素质“加分”

的外语对话能力,曾在基石中学内部发起英语角,带动同学共同学习,交流。

另外,他策划了基石中学为云南、日本、缅甸地震灾民献爱心的“慈善募捐会”活动,担任英语主持。在2011年基石中学·中美学生交流夏令营活动中,担任翻译,陪同美国Orbis学

基石的学生,会创下更多骄人成绩

另外,郑州基石中学2011届美加澳顶尖大学冲刺班中,20%的学生托福100分以上,ACT30分以上;80%的学生托福90分以上;50%以上学生被美国前50强大学录取,40%以上的学生获得2万~14.4万美金的奖学金。

Franz告诉记者,父亲是大学的英语老师,从

校的欧美大学生在郑州开展社会调研。

“特长爱好是衡量一个学生综合素质的标准之一。”马宝晖说,学校平时非常支持有特长的学生发挥各自才能,为将来留学名校考核“加分”。鉴于Franz喜爱小号,学校就鼓励他每天放学后坚持练习。

从小就培养了他学英语的兴趣。他敢于同老外交谈,做英文主持,使得英语水平提高很快。这几年,基石的中外老师又为他英语水平提高进行了有针对性的辅导,120分是老师用辛勤汗水换来的。

“相信基石的学生会创下更多骄人成绩的。”庞凯说,这也是基石老师共同的目标。

郑州基石(国际)中学屡屡考出高分学员 基石学子再获新托福满分桂冠

2011年,新托福满分状元(托福120分)、美国高考状元(ACT35分)、美国名校全额奖学金(14.4万美金)获得者均出自郑州基石中学。同时,在郑州基石中学2011届美加澳顶尖大学冲刺班,20%托福100分以上,ACT30分以上;80%学生托福90分以上;50%以上学生被美国前50强大学录取,20%的学生被美国前30强、加拿大顶尖大学录取;40%以上的学生获2万~14.4万美金不等的奖学金。对此,基石中学负责人坦言:考出这么好的成绩,与学生自身的努力和基石老师的培养是分不开的。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图

办学经验得到国际知名大学认可

郑州市基石中学是经郑州市教育局批准成立的全日制中学。从2003年创办河南省实验中学国际部以来,始终以“做好准备、成功留学”为办学理念,先后创办、管理了北京海淀外国语学校、洛阳一高等省内外重点中学国际高中项目,积累了丰富的国际教育办学经验。

目前,学校是ACT美国大学入学考试在河南唯一的官方授权教学中心,也是SAT、AP美国大学理事会注册会员学校。

在美、加权威教育机构的官方支持和指导下,基石中学引进ACT美国大学入学考试委员会官方Global Assessment Certificate(GAC)全球大学入学评估证书课程。

“外教中辅”成就学生名校梦

独特有效的教学模式,成就了大批学员的名校梦。基石中学在教学中以中国初、高中课程为依托,在ACT、SAT、AP官方指导下集训备考海外升学考试。摒弃了中国传统教学枯燥的填鸭模式,按照国外大学教学方法组织教学,独特的“外教中辅”、互动课堂;“持续评估”考评机制,打破中国传统教育“一考定终身”的弊端。

基石毕业生的高分是建立在能力和应用的基础之上。

从学生入学艰难写出200字的作文,到毕业时轻松完成2000字的论文,量变就发生在预科课程的学习过程中。

论文是主要的作业形式,从开始在外教的



外教正在辅导学员

引导下选课题,到互联网查阅文献资料,这是一个快速阅读、培养搜索能力的过程;选择哪些资料构架论文、支持观点,引用哪些数据,采取哪种研究方法,这是深度阅读和分析的过程;之后的工作是撰写,这是写作过程;在外教的指导下,反复修改论文,这是熟悉学术写作的过程;最后还有英文界面制作PPT,进行小组讨论、演讲、答辩,这一环节是学生听、说能力的提升。

学生成绩卓越赢得社会赞誉

学校已毕业了四届学生。据调查,这些毕业生在国外表现出了良好的大学适应能力,越来越受到海外大学认可。“美国多所名校负责人

明确表示,对基石毕业生放宽录取条件。”基石中学副校长说,这为河南学子成功留学开辟了绿色通道,创造并实现了集体录取的好成绩。

基石老师用汗水浇出了成功的花朵,并创造了多项第一或纪录。2011年,河南托福满分状元(新托福120分)花落基石,引来社会一片赞誉。而此前的美国高考状元(ACT35分)、美国名校全额奖学金(14.4万美金)获得者均出自郑州基石中学。另外,郑州基石中学2011届美加澳顶尖大学冲刺班中,20%的学生托福100分以上,ACT30分以上;80%的学生托福90分以上;50%以上学生被美国前50强大学录取,20%的学生被美国前30强、加拿大顶尖大学录取;40%以上的学生获2万~14.4万美金不等的奖学金。

附:部分高分学员榜单

刘同学	全球状元	托福满分120分
汤同学	ACT35分	托福110分
王同学	ACT30分	托福111分
张同学	ACT33分	托福102分
赵同学	ACT30分	雅思7.0分
尹同学	ACT31分	雅思7.0分

■特别提醒

国际高中业余班开始招生

招生对象:郑州市优秀高一学生

课程设置:周日业余学习+寒暑假封闭集训+高三全日制冲刺

报名方式:高一在读生,2011年中招成绩550分以上,或通过我校英语入学水平测试的学生。

说明会时间:11月5日(下午2:30分)

说明会地点:郑州市基石中学报告厅

学校地址:郑州市中原路华山路南50米路西

电话咨询:400-816-0371
0371-68103107

详情登录:www.jishiedu.cn
或百度搜索基石中学